Komfort-Plus 2024

Haushalt/Gewerbe

ch möchte zum Gasanbieter Trifels Gas GmbH wechseln.	☐ Neueinzug Ich möchte in Zukunft von der Trifels Gas GmbH versorgt werden.
Bisheriger Gasversorger:	Einzugstermin:
Bisherige Kundennummer:	Anfangszählerstand:
Vorjahres- Verbrauch kWh	Vormieter oder Zählernummer
Vertragsende:	Editeriori
Erdgasliefervertrag Erstlaufzeit bis 31.12.202 zwischen (nachstehend Kunde genannt) und Name, Vorname:	der Trifels Gas GmbH, Saarlandstr. 13, 76855 Annweiler am Trifels Straße: Telefon-Nr.:
	Telefon (1).
PLZ, Ort:	E-Mail
PLZ, Ort: Verbrauchsstelle (Lieferadresse)	E-Mail
	Straße
Verbrauchsstelle (Lieferadresse)	

Preisanpassung ergibt sich aus § 3 der AGB. In den Bruttopreisen ist die ab 01.04.2024 geltende Umsatzsteuer in Höhe von 19 % enthalten.

Tarif Komfort-Plus 2024			
	Netto	Brutto	
Arbeitspreis Energie	9,910 Ct/kWh	11,79528 Ct/kWh	
+ CO2-Abgabe 2024	0,819 Ct/kWh	0,97461 Ct/kWh	
+ Gasspeicherumlage 2024	0,186 Ct/kWh	0,22134 Ct/kWh	
+ Bilanzierungsumlage THE	0,000 Ct/kWh	0,00000 Ct/kWh	
Arbeitspreis gesamt	10,92 Ct/kWh	12,99 Ct/kWh	
Grundpreis/Jahr 0 – 50.000 kWh/Jahr	158,88 €	189,07 €	
Grundpreis/Jahr 50.001 – 300.000 kWh/Jahr	185,05 €	220,21 €	
Eine Übersicht sämtlicher Preisbestandteile entnehmen Sie bitte beigefügtem Preisblatt.			

▶ Datenschutz

Bitte beachten Sie unsere Datenschutzerklärung. Die Datenschutzerklärung kann auch auf unserer Webseite eingesehen werden.

▶ Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Trifels Gas GmbH.

▶ Vertragsdauer

Die Laufzeit beginnt mit Eingang des unterschriebenen Vertrages und hat eine Erstlaufzeit bis zum 31.12.2024. Sofern das Vertragsverhältnis nicht spätestens einen Monat vor Ablauf der Erstvertragslaufzeit gekündigt wird, verlängert er sich stillschweigend auf unbestimmte Zeit. Das auf unbestimmte Zeit verlängerte Vertragsverhältnis kann sodann jederzeit mit einer Frist von einem Monat gekündigt werden. Trifels Gas GmbH ist verpflichtet, dem Kunden unverzüglich nach Eingang des unterschriebenen Vertrags in Textform eine Vertragsbestätigung zu übersenden, aus der sich der Vertragsinhalt sowie der voraussichtliche Lieferbeginn ergibt.

> Sonstiges/Vollmacht

Der Kunde bevollmächtigt die Trifels Gas GmbH, das Vertragsverhältnis mit seinem bisherigen Gaslieferanten zu kündigen und zur Vornahme aller Handlungen, sowie Abgabe und Entgegennahme aller Erklärungen, die in diesem Zusammenhang erforderlich werden.

▶ SFPA-Mandat

Ich ermächtige widerruflich die Trifels Gas GmbH in Annweiler am Trifels (Gläubiger-Identifikationsnummer DE07STW00000090344), die von mir zu entrichtenden wiederkehrenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Trifels Gas GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es greifen dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Meine Bankdateien lauten:

IBAN:	
BIC:	
Geldinstitut:	
Name u.	
Anschrift des	
Kontoinhabers	
Unterschrift	B
Kontoinhaber	e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

Die Mandatsreferenznummer für dieses SEPA-Mandat wird dem Kunden gesondert mitgeteilt.

Nachfolgende Widerrufsbelehrung gilt lediglich für Verbraucher*. Unternehmer** haben kein Widerrufsrecht.

WIDERRUFSBELEHRUNG

▶ Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag des Vertragsschlusses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Trifels Gas GmbH, Saarlandstr. 13, 76855 Annweiler am Trifels, Telefax: 06346/3009-40, E-Mail: info@trifelsgas.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

▶ Widerrufsfolgen

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten habe, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben) unverzüglich und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Wiederruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben. es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart. In keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.

Haben Sie verlangt, dass Dienstleistungen oder die Lieferung von Gas während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrages unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht.

Ende der Widerrufsbelehrung!

*Verbraucher ist jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu einem Zweck abschließt, das weder $ihrer\ gewerblichen\ noch\ ihrer\ selbstständigen\ beruflichen\ T\"{a}tigkeit\ zugerechnet\ werden\ kann.$

**Unternehmer ist eine natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Personengemeinschaft, die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer gewerblichen oder selbstständigen beruflichen Tätigkeit handelt.

Ich bin damit einverstanden, dass die Trifels Gas GmbH mich zu ihren eigenen Produkten und Dienstleistungen, die im Zusammenhang mit ihren eigenen Energielieferungen stehen, telefonisch informiert und berät.

Sofern gewünscht, bitte ankreuzen: □

Mir ist bekannt, dass ich diese Einwilligung gegenüber Trifels Gas GmbH jederzeit widerrufen kann. Der Widerspruch ist zurichten an:

Trifels Gas GmbH Saarlandstr. 13

76855 Annweiler am Trifels Tel.: 06346/3009-700 Telefax: 06346/3009-40 E-Mail: info@trifelsgas.de

Die Ausübung meines Rechtes auf Widerruf hat keinen Einfluss auf mein Vertragsverhältnis mit der Trifels Gas GmbH.

▶ Empfangsbestätigung

Ich bestätige den Empfang eines Exemplars der Allgemeinen
Geschäftsbedingungen, des gesetzlichen Musterwiderrufsformulars sowie
die Kenntnisnahme der Datenschutzerklärung der Trifels Gas GmbH
Unterschrift des Kunden
Ich nehme das Vertragsangebot der Trifels Gas GmbH an und die
Widerrufsbelehrung zur Kenntnis. (Das Vertragsverhältnis und die
Widerrufsfrist beginnen mit dem Eingang des unterschriebenen Vertrages
bei der Trifels Gas GmbH.)
Q

Ort, Datum Unterschrift des Kunden

Trifels Gas GmbH

Geschäftsführer: Sven Dausch



Handelsregister Landau in der Pfalz: Umsatzsteuer ID-Nr.:

HRB 31372 24/666/1479